



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.12.2018

№ 918

Про утворення робочої групи
з проведення організаційних
заходів із співвласниками
багатоквартирного будинку щодо
його утримання та управління

Відповідно до законів України «Про місцеві державні організації», «Про житлово-комунальні послуги», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», в межах повноважень, визначених чинним законодавством:

1. Утворити робочу групу з проведення організаційних заходів із співвласниками багатоквартирного будинку щодо його утримання та управління (далі – робоча група) та затвердити її посадовий склад, що додається.

2. Робочій групі протягом 2019 року організувати інформаційно-роз'яснювальну роботу з співвласниками багатоквартирних будинків, що передані до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації та закріплені на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва», щодо їх утримання та управління.

3. Постійно інформувати голову Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації про стан проведення організаційних заходів із співвласниками багатоквартирного будинку щодо його утримання та управління.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника Голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.



Згідно з оригіналом, який знаходиться в справах Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ЗГІДНО

Начальник відділу організації діловодства

Вашин

Ігор ДОВБАНЬ

021678

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської
районної в місті Києві державної
адміністрації

від 27 грудня 2018 року № 918

Посадовий склад

робочої групи з проведення організаційних заходів із співвласниками
багатоквартирного будинку щодо його утримання та управління

Перший заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної
адміністрації, голова робочої групи;

начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва
Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови
робочої групи;

начальник відділу по роботі з житловим фондом некомунальної форми
власності району управління житлово-комунального господарства та
будівництва Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації,
секретар робочої групи;

директор комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування
житлового фонду Солом'янського району м. Києва»;

заступник директора з загальних питань комунального підприємства «Керуюча
компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва»;

заступник директора з економічних питань комунального підприємства
«Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району
м. Києва».

Начальник управління
житлово-комунального
господарства та будівництва



Андрій СИДОРЧУК